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Ata da decima quarta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezessete de 
setembro de 2018. Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às vinte 
horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 
decima quarta Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da decima terceira sessão ordinária do exercício, realizada no dia três de setembro de 2018, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio datado 17 de 
agosto de 2018, do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais Dalessandro Luis Mafei, 
referente à Lei Complementar nº 101/2000, que estabelece normas de finanças públicas voltadas 
para a responsabilidade na gestão fiscal; Oficio datado 05 de setembro de 2018, do 
Superintendente da Unidade de Negócio Baixo Paranapanema Antero Moreira França Junior, 
referente à prestação de contas de serviços da Sabesp, em atendimento a Lei Complementar nº 
101/00 – Responsabilidade Fiscal, de 04 de maio de 2000, que estabelece normas de finanças 
públicas voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal; Oficio datado 13 de setembro de 
2018, do Coordenador de Filial Gerência Executiva e Negocial de Governo José Carlos Simões, 
referente ao Contrato de Repasse celebrado entre o Município de Parapuã e a Caixa Econômica 
Federal; Indicação nº 127, de 12/09/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 
competente da Administração Municipal, visando à instalação de guias, sarjetas, bem como a 
pavimentação da Rua Presidente Prudente no Bairro Nova Parapuã; Indicação nº 128, de 
12/09/2018, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que 
seja visto a possibilidade de se fazer o calçamento ao lado do loteamento da Rua Rio Grande do 
Sul, entre as Ruas Florianópolis e Cuiabá, bem como que seja feito um obstáculo na referida rua 
acima citada, nas proximidades da serralheria; Ofício número 095/2018 de 03 de setembro de 
2018, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
agosto de 2018; Ofício número 163/2018 – GP, de 14 de setembro de 2018, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis 
os Projetos de Lei Municipal nº (s) 27 e 28/2018; Requerimento nº 15/2018 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei nº 27/2018, de 14 de setembro de 2018 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 16/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 28/2018, de 14 de setembro 
de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
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adicional especial, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 27/2018, de 14 de setembro de 
2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências”. (R$ 850.000,00 destinados para construção da Cozinha 
Industrial/Padaria – localizada à Rua Sergipe, s/n); Projeto de Lei nº 28/2018, de 14 de setembro 
de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências”. (R$ 9.900,00 destinados para cobrir despesas de 
vale transporte e auxilio alimentação dos Projetos “Natal Espetacular” e “Costurando o 
Futuro”). Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente 
sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro 
orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, que se absteve do uso da palavra; Segundo 
orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, desejou boa noite aos nobres 
pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema 
de câmeras, após, parabenizou os envolvidos com a Dama de Parapuã como o Sidnei, a Catita e 
os atletas, novamente foram destaque e levaram o nome de Parapuã no local mais alto do pódio, 
nas finais dos jogos escolares, na cidade de Americana, em seguida, parabenizou o 
Departamento de Educação pelo excelente trabalho que vem sendo realizado em nosso 
município, onde Parapuã obteve 6.8 no Índice de Desenvolvimento de Educação Básica, na rede 
de ensino municipal, parabéns para todos os responsáveis, destacou também a Reunião da 
AMNAP em nosso município na última sexta-feira, onde muitos Prefeitos estavam presentes e 
colocaram a situação de seus municípios, e também conselheiros do Tribunal de Contas, todos 
debateram sobre os problemas e dificuldades dos municípios, em especial o índice das folhas de 
pagamento, após, comentou sobre o lançamento da candidatura de José Mentor, que esse 
Deputado Federal já enviou emendas para nossa cidade e é muito atuante na Alta Paulista 
sempre ajudando os munícipios, agradeceu também a Deputada Ana Perugini, pelo veículo tipo 
Van, zero quilometro e o veículo gol, destinado para área da saúde, e estamos só aguardando a 
regularização da documentação para serem usados (Roberto Carlos Pereira pediu aparte e 
explicou sobre mais veículos adquiridos junto aos deputados para nossa cidade, como micro-
ônibus do Deputado Evandro), agradeceu e parabenizou todos os deputados que ajudam nossa 
cidade, explicou sobre verba de duzentos mil reais da Ana Perugini para área da saúde, 
agradeceu o Deputado Federal Andrés Sanchez que disponibilizou trezentos mil reais para a 
reforma do Estádio Municipal Afonso João Lopes, entre outras emendas que Andrés enviou, 
apesar de não disputar a reeleição ajudou muito nossa cidade, espera que outros ajudem na sua 
ausência, após, explicou sobre as eleições e a importância do voto consciente; Terceiro orador 
inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, desejou boa noite aos colegas Vereadores, 
população presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, 
explicou que hoje usará a palavra para agradecer, começou agradecendo os Deputados Roque 
Barbiere e Fausto Pinato, onde foi convidado para um evento pelo Prefeito Garrute de Piacatu, 
foi muito bem recebido pelos presentes, e esses deputados explicaram sobre trabalhos já feitos e 
os que pretendem fazer, parabenizou o Deputado Fausto Pinato que o escutou sobre os 
problemas na área da saúde em nosso município, e se comprometeu em ajudar nessa área, 
inclusive sobre as dividas da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, prometeu 
brigar em esferas federais para tentar sanar essas dividas, e assim destinar verbas para essa 
instituição, e junto com o Deputado Roque Barbieri que é um Deputado sempre pronto a atender 
todos, em especial na área da saúde, explicou que é devido a isso que apoia esses dois 
Deputados, em seguida, explicou sobre sua dedicação na área da saúde que é um setor ao qual é 
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bem atuante, explicou sobre mais projetos do Deputado Fausto Pinato, como o Dia Nacional da 
Imigração Chinesa, dia 15 de agosto, e está tentando facilitar a importação de medicamentos 
raros, explicou que temos que ver com bons olhos Deputados que ajudam nossa cidade, 
parabenizou todos que ajudaram Parapuã, que em conjunto com os Vereadores e Prefeito, 
trouxeram muitos recursos para a cidade, espera que todos sejam reeleitos para continuarem esse 
trabalho, se despediu e agradeceu a atenção; Quarto orador da noite, o Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 
sobre suas indicações que vêm de encontro com o interesse da população, mas que já foram 
apresentadas várias vezes até por outros vereadores e não são atendidas, após, prestou 
informações sobre a frota municipal, onde falou sobre o sistema de hierarquia na nossa 
prefeitura,  e que não está sendo bem feita, explicou sobre as máquinas que vão para o conserto 
e não voltam, sobrecarregando as que ficam trabalhando, e acabam forçando seus motores, e 
assim o setor vai andando, empurrando com a barriga, sem proteção adequada, e é tudo muito 
demorado, tudo muito lento para se arrumar essas máquinas, mesmo com todas as adversidades 
o operador vai atender os munícipes, pois sabe dos problemas e ajuda, que no mínimo o setor de 
almoxarifado deveria ter equipamentos e condições para que os funcionários conseguissem 
trabalhar e ajudar a população, falou também da frota de ônibus, que para se fazer um motor fica 
em torno de vinte mil reais e que se fosse vender esse veículo em um leilão iria conseguir uns 
quinze mil reais, talvez seja a hora de parar e analisar, pegar especialistas e ver se compensa, 
talvez até uma terceirização, pois está se gastando muito com a montanha de sucata que está no 
almoxarifado, tem ônibus hoje levando estudantes com os freios travando, um risco para os 
munícipes, sem críticas aos que trabalham lá, pois o motorista passa o problema, o encarregado 
leva para o superior e então fica uma batata quente, um joga para lá outro para cá e não se 
tomam providências, e os Vereadores têm que fiscalizar pois é para isso que foram eleitos, não 
deseja o mal e quer que as coisas funcionem com segurança, pois todo dia os motoristas tem 
preocupações com a frota, pede para que o  Chefe do Executivo vá até o setor, converse com os 
funcionários, procure se informar, pois o Prefeito não aparece em local algum da Prefeitura, 
insisti para que ele passe lá e vê a realidade, pois muitas vezes o Prefeito não sabe o que está 
acontecendo, alertou sobre isso e se despediu. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara 
deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento nº 15/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 
27/2018, de 14 de setembro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização 
para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 16/2018 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 28/2018, de 
14 de setembro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura 
de crédito adicional especial, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 27/2018, de 14 de setembro de 2018 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”. (R$ 
850.000,00 destinados para construção da Cozinha Industrial/Padaria – localizada à Rua 
Sergipe, s/n), aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 28/2018, de 14 de setembro de 2018 
do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e dá outras providências”. (R$ 9.900,00 destinados para cobrir despesas de vale 
transporte e auxilio alimentação dos Projetos “Natal Espetacular” e “Costurando o Futuro”), 
aprovado por unanimidade. Após todos os documentos serem votados na ordem do dia, o 
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Presidente passou a palavra para o presidente da Comissão de Finanças e Orçamento para 
convite referente às audiências. Sidney Aparecido Fernandes Teruel: Como Presidente da 
Comissão de Finanças e Orçamento convido os Vereadores e população parapuense para 
participarem da audiência pública que será realizada no dia 26 de setembro de 2018 na sala das 
Sessões Raul Cassebe na Câmara Municipal de Parapuã, às 18:30 horas com o objetivo de 
analisar, discutir, elucidar e tirar dúvidas quanto a demonstração da avaliação do cumprimento 
das metas fiscais, gestão fiscal apresentada pelo Poder Executivo relativas ao segundo 
quadrimestre de 2018, atendendo a lei de responsabilidade fiscal. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia primeiro de outubro de 2018, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson 
Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
dezessete dias do mês de setembro de 2018. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 
 


